
  بارم

2 

1  

1  

1  

1  

1  

5/1  

  

5/1  

  

  

  باشد.

  سانتيمتر   

  د .ن

باشد.سانتي متر مربع 

 2سانتيمترمي باشد اگر ارتفاع واردبرضلع ديگر

نباش مترسانتي 15

سانتي متر مربع  24است. اگر مساحت مثلث 

سانتيمترمي باشد اگر ارتفاع واردبرضلع ديگر

15و 12و  9  بزرگتر

         )  چند وجهي

    

   

است. اگر مساحت مثلث 

       

    

سانتيمترمي باشد اگر ارتفاع واردبرضلع ديگر

بزرگترمثلث  اضلاع

  سئوالات

)  چند وجهيب                                               

  د) هرم                                      

  نيز هست. 

  

  

است. اگر مساحت مثلث  4به  3نسبت طول اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه اي 

  

  

سانتيمترمي باشد اگر ارتفاع واردبرضلع ديگر  6سانتيمتراست ويك ضلع آن

 سانتيمتر   را بدست آوريد

                        

اضلاعاست . اگر 

                                               

                                     

 QSوسط  Rثابت كنيد 

  

  

نسبت طول اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه اي 

  

  رابيابيد. ( با راه حل)

    

سانتيمتراست ويك ضلع آن

  .باشد مساحت  متوازي الاضلاع راحساب كنيد.

سانتيمتر   را بدست آوريد

  

                                                                       

 نسبت مساحتهاي آنها برابر
9

است . اگر   4

  مفاهيم زير را تعريف كنيد: 

                                               

                                           

 PT   ثابت كنيد باشد

  

  

نسبت طول اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه اي 

  

رابيابيد. ( با راه حل)

  

سانتيمتراست ويك ضلع آن 32

باشد مساحت  متوازي الاضلاع راحساب كنيد.

سانتيمتر   را بدست آوريد 5

 استBC   موازي

   

                                                   

نسبت مساحتهاي آنها برابر

  را بدست آوريد

مفاهيم زير را تعريف كنيد: 

                                                الف)  ناحيه محدب  

      دو صفحه عمود بر هم

  ,R وسطPT  

  

  

نسبت طول اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه اي 

  طول وتر مثلث را بيابيد.

  

رابيابيد. ( با راه حل)    yو    xدرشكل مقادير 

  

32محيط متوازي الاضلاعي 

باشد مساحت  متوازي الاضلاع راحساب كنيد.

2مساحت مربعي به   قطر 

موازي  EFدرشكل مقابل 

   را بدست آوريد

                                                   

نسبت مساحتهاي آنها برابر ردو مثلث متشابه

را بدست آوريد كوچتر

مفاهيم زير را تعريف كنيد: 

الف)  ناحيه محدب   

دو صفحه عمود بر هم ج)

  PQ||STاگر 

  
  
  

  
  

نسبت طول اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه اي 

طول وتر مثلث را بيابيد. 

 
  

 
درشكل مقادير 

  

  

  

محيط متوازي الاضلاعي 

باشد مساحت  متوازي الاضلاع راحساب كنيد.

  

مساحت مربعي به   قطر 

  

درشكل مقابل 

را بدست آوريد xاندازه  

                                                   

ردو مثلث متشابهد

كوچترع مثلث ضلاا

  

  

  رديف

مفاهيم زير را تعريف كنيد:   1

ج)

2  

نسبت طول اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه اي    3

4  

محيط متوازي الاضلاعي   5

باشد مساحت  متوازي الاضلاع راحساب كنيد.

مساحت مربعي به   قطر   6

7  

8  
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5/1  

5/1  

5/1  

5/1  

75/0  

1  

25/1  

1  

  سانتي متر مكعب مي باشد اندازه قطر و

  

75

  

25

   اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

سانتي متر مكعب مي باشد اندازه قطر و

  مثلث سانتي متر و قاعده آن 

  ب) مساحت كل استوانه را بدست آوريد.                              

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

                                                                      

سانتي متر مكعب مي باشد اندازه قطر و

سانتي متر و قاعده آن 

  سانتي متر مربع است .

ب) مساحت كل استوانه را بدست آوريد.                              

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

                                                               

  

سانتي متر مكعب مي باشد اندازه قطر و    240

سانتي متر و قاعده آن 310√مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن 

سانتي متر مربع است .

ب) مساحت كل استوانه را بدست آوريد.                              

  سانتي متراست وارتفاع

  سانتي متراست  حجم فضاي بين مخروط و

  سانتي متر مربع باشد

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

                                                               

       

240ررا ببسانتي متر 

مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن 

سانتي متر مربع است .  π12سانتي متر برابر  

ب) مساحت كل استوانه را بدست آوريد.                              

سانتي متراست وارتفاع

سانتي متراست  حجم فضاي بين مخروط و

سانتي متر مربع باشد  100

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

                                                               

ABC متشابهند    

             

3x     5وx    سانتي متر

      مساحت كل مكعب مستطيل را بدست آوريد.

مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن 

  سانتي متر باشد

 كاواليري در مورد مساحت ها را بيان كنيد.

سانتي متر برابر  

ب) مساحت كل استوانه را بدست آوريد.                                )  را حساب كنيد 

سانتي متراست وارتفاع 5وشعاع قاعده آن 

سانتي متراست  حجم فضاي بين مخروط و

π100حجم كره اي را بدست آوريد كه مساحت آن 

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

                                                               

CDE وABC

                         

3x  و 2xحجم مكعب مستطيلي به ابعاد 

مساحت كل مكعب مستطيل را بدست آوريد.

مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن 

سانتي متر باشد 4ضلع 

كاواليري در مورد مساحت ها را بيان كنيد.

سانتي متر برابر   3مساحت جانبي استوانه اي به ارتفاع 

)  را حساب كنيد 

وشعاع قاعده آن  9درشكل مقابل ارتفاع مخروط

سانتي متراست  حجم فضاي بين مخروط و  2

  بدست آوريد.         

حجم كره اي را بدست آوريد كه مساحت آن 

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

EDCA
∧∧

=,                                                               

CDEالف) نشان دهيد مثلثهاي 

              را بدست آوريد.

حجم مكعب مستطيلي به ابعاد 

مساحت كل مكعب مستطيل را بدست آوريد.

مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن 

ضلع  به  متساوي الاضلاعي

كاواليري در مورد مساحت ها را بيان كنيد.

مساحت جانبي استوانه اي به ارتفاع 

)  را حساب كنيد     rالف) شعاع قاعده (

درشكل مقابل ارتفاع مخروط

2وشعاع قاعده آن 

بدست آوريد.         

                       

حجم كره اي را بدست آوريد كه مساحت آن 

 

اگردو مثلث متشابه باشندآنگاه ثابت كنيد: نسبت ميانه هاي نظير با نسبت تشابه دو مثلث برابر است.

EDCدر شكل 

الف) نشان دهيد مثلثهاي 

را بدست آوريد. xب ) 

حجم مكعب مستطيلي به ابعاد 

مساحت كل مكعب مستطيل را بدست آوريد.

مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن 

متساوي الاضلاعي

  

كاواليري در مورد مساحت ها را بيان كنيد.اصل 

  

مساحت جانبي استوانه اي به ارتفاع 

الف) شعاع قاعده ( 

  

درشكل مقابل ارتفاع مخروط

وشعاع قاعده آن  6استوانه

بدست آوريد.          استوانه را 

                     

  

  

حجم كره اي را بدست آوريد كه مساحت آن 

  

  

9  

10  

حجم مكعب مستطيلي به ابعاد   11

مساحت كل مكعب مستطيل را بدست آوريد.

مساحت كل وحجم منشور قائم منتظمي را حساب كنيد كه ارتفاع آن   12

متساوي الاضلاعي

13  

مساحت جانبي استوانه اي به ارتفاع   14

15  

حجم كره اي را بدست آوريد كه مساحت آن   16
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